
P O R T F O L I O
REAL ESTATE



Dzień 
dobry, 
miło Cię
widzieć



Trzy obszary w jednym miejscu: strategiczny 
think-tank, doświadczenie zarządcze, 
agencja reklamowa 360. 
Działamy na styku biznesu, strategii i komunikacji, 
projektując rozwiązania, które podnoszą 
efektywność marek i organizacji.

Osiągniesz przewagę nad konkurencją  -
to nie obietnica, to nasz wyróżnik

Naszą specjalizacją jest komunikacja
skierowana do klienta premium oraz 
transformacja marek, które aspirują do 
wyższych segmentów rynku.

Michał Kobierzewski  
twórca MADEby



O nas 



Gdy cena za metr kwadratowy ma
iść górę, wkraczamy do akcji.

Pracujemy otaczając się utalentowanym
i doświadczonymi profesjonalistami - nie idąc na
kompromisy jakościowe.

Ekspertyzę zdobywaliśmy przez lata, pracując
dla BBI Development, Invest Komfort,
Dom Development, Archicom Collection,
Ronson czy Marvipol.



MICHAŁ KOBIERZEWSKI – partner

Od Young Lions w Cannes po Top Creative 
by Epica – z dziesiątkami nagród za 
kreatywność i efektywność, zdobywanymi
jako dyrektor kreatywny w czołowych
agencjach reklamowych. Ponad 18 lat
doświadczenia jako dyrektor kreatywny
plus lata jako strateg i członek zarządu, 
współtworzący transformacje agencji, 
zespołów i modeli komunikacyjnych.

Współpracował z zarządami największych, 
światowych marek pracując na rynkach
CEE, EMEA oraz EU, tworząc platformy 
komunikacyjne, które działają tu i teraz
– i wprowadzając innowacyjne rozwiązania
w obszarze punktu styku z marką. 
Wielokrotny juror i przewodniczący
najważniejszych konkursów branżowych
w Polsce.

Pracował m.in. dla: Invest Komfort,  
Marvipol, Ronson, BBI Development, 
czy Dom Development. 

GOSIA SKORWIDER - partnerka

Tworzyła i zarządzała agencjami reklamowymi
oraz domami mediowymi - m.in. jako prezes
OgilvyInteractive, ClickAd i NEKK. Po stronie klienta
przeprowadzała transformacje cyfrowe, budowała
struktury i procesy obejmujące marketing, 
sprzedaż i strategię, jako członkini zarządu
w POLSKA PRESS czy GRUPIE NEUCA.

Od ponad 25 lat łączy doświadczenie
agencyjne, operacyjne I technologiczne. 
Specjalizuje się w strategicznym doradztwie
dla zarządów i właścicieli firm - projektuje
procesy, które porządkują działania
marketingowe, sprzedażowe i komunikacyjne.

Wspiera transformację firm i produktów –
od serwisów VOD, przez pharma oraz fintech,
po portale informacyjne, e-commerce
i start-upy. Działa jako interim manager,
audytorka i doradczyni zarządów - tam,
gdzie liczy się czas, skuteczność i mierzalne
rezultaty.

Pracowała m.in.. dla Dom Developement
i Marvipol. 



Jak 
pracujemy



11.09.2025 - ujawnienie cen pokazało, że wielu 
markom brakuje spójnej narracji i wiarygodności 
wobec stawek za m2, które proponują klientom.
Po latach pogoni za leadami, dziś – przy spadkach 
zapytań od 35 do 80% – deweloperzy stają przed 
koniecznością fundamentalnej zmiany w narracji,
od performance do kultury marki. .

To jest ten moment, by uzyskać 
przewagę. Tym właśnie się 
zajmujemy.

Możesz powierzyć nam całość 
komunikacji marki / inwestycji 
– w roli agencji wiodącej –

lub 

powierzyć nadzór strategiczny 
oraz kreatywny nad obecnymi 
partnerami
– w roli ekspertów -



W trzecim kwartale 2016 roku, dzięki naszej strategii i taktyce, 

Złota 44 osiągnęła 1. miejsce sprzedaży w segmencie 
luksusowych nieruchomości.

Od tamtej pory współtworzyliśmy strategie marek i ich inwestycji:
od rebrandingów, tworzenie strategii obecności online i offline, przez 
wprowadzanie na rynek luksusowych rezydencji, biurowców, po 
wielkoformatowe projekty miejskie, takie jak OFF Miasto 
w Gdańsku.

Dziś pomagamy markom osiągać sukces, bo rynek potrzebuje nie tylko 
sprawnego performance, ale komunikacji, która buduje wartość marki 
i inwestycji na lata. Tworzymy środowisko, w którym strategia spotyka 
operacyjność, a kreatywność służy celom biznesowym.

Od sprzedaży do 
znaczenia marki
Od kampanii do 
strategii



Doradzamy tam, 
gdzie strategia 
spotyka 
zarządzanie.

MADEby to nie tylko agencja — to partner biznesowy, który rozumie 
operacyjność organizacji od środka.

Prowadzimy audyty efektywności, optymalizujemy procesy, wprowadzamy 
kulturę współpracy i budujemy struktury, które działają.

Od komunikacji po zarządzanie — pomagamy firmom przekształcać chaos 
w synergię, a zespołom przywracać sens i cel działania.

Efekt: wzrost efektywności o 40%, redukcja 
kosztów operacyjnych o 30%, poprawa morale 
i motywacji zespołów.
Dla: branży healthcare, e-commerce, agencji 
reklamowych.



Interim 
management
i strategiczne 
przywództwo

Wchodzimy tam, gdzie organizacje potrzebują zmian.

MADEby pełni także rolę interim managerów, przejmując odpowiedzialność 
za zarządzanie w kluczowych momentach transformacji.

Łączymy perspektywę zarządczą z empatią i komunikacyjną wrażliwością, 
prowadząc zespoły przez zmianę — od diagnozy po wdrożenie.

Przykłady naszych działań: 

restrukturyzacja i uspójnienie działań wewnętrznych w grupie 
spółek z branży zdrowia,

odbudowa efektywności operacyjnej i procesów w firmie 
e-commerce,

Efekt: trwałe zmiany systemowe, zwiększona 
samodzielność organizacji i wzrost 
zaangażowania pracowników nawet o 160%.



Wybrane prace 
2024 – 2025  



Invest
Komfort

Tworzymy marki, 
które sprzedają 
przez znaczenie, 
nie przez 
przypadek.



OFF 
miasto -
Nowy nurt 
miasta





Od inwestycji do idei. Od kwartału 
do kulturowego symbolu miasta.

Dla najważniejszego i największego projektu 
Invest Komfort: kwartału Toruńska–Chmielna 
w Gdańsku, stworzyliśmy strategię, która buduje 
jego tożsamość od podstaw.

„Nowy nurt miasta” to idea, która redefiniuje 
relację między marką, przestrzenią i człowiekiem.
Między miejską intensywnością a spokojem życia. 
Między kulturą a codziennością.

OFF Miasto nie jest tylko kwartałem 
zabudowy, ale kulturowym ekosystemem, 
w którym architektura, natura i sztuka 
współtworzą nową jakość życia w Gdańsku.
Idea „być w centrum wydarzeń, a jednocześnie 
w poczuciu spokoju” stała się osią strategii 
marki. W jej duchu powstała narracja 
sprzedażowa, identyfikacja i język wizualny, 
a także zintegrowane kampanie digitalowe, 
outdoorowe i redakcyjne.







Nowy nurt miasta –
od idei do wdrożenia.

Wprowadziliśmy inwestycję zintegrowaną kampanią 
obejmującą: foldery, druki, prasę, outdoor, digital oraz 
stronę inwestycji w ramach nowej odsłony ekosystemu 
investkomfort.pl.
Równolegle pracowaliśmy nad narracją kulturową 
projektu: doborem artystów, twórców i wydarzeń, które 
będą towarzyszyć kolejnym etapom budowy.
Nasza praca pomogła Invest Komfort ustanowić OFF 
Miasto jako nowy symbol Gdańska, łączący śmiałość 
architektoniczną, artystyczny wyraz i wizję miasta, 
które żyje w rytmie swoich mieszkańców.









SCOPE OF WORK

Strategia na komunikację "kwartału miasta i jego charakteru", 

Nazwa inwestycji, 

Identyfikacja,

Wypracowanie idei komunikacyjnej „nowy nurt Gdańska”  

Opracowanie długofalowej (16 lat budowy) strategii na ogrodzenie, jego funkcję 
oraz planu na zagospodarowanie przestrzeni udostępnianej w kolejnych etapach 
do użytku publicznego, 

Selekcja artystów, wypracowanie języka wizualnego,

Wypracowanie komunikacji, w tym OOH, Digital, Prasa, materiały drukowane, 
folder, materiały dla sprzedawców.  

Opracowanie strony w ramach Digital Culture Platform Invest Komfort. 



Digital Brand 
Culture 
Platform



Czy można osiągnąć przewagę nad 
konkurencją, budując serwis nie jak katalog, 
nie jak broszurę, kartę produktową, e-
commerce, zbiór marketingowych tekstów, lecz 
jako kulturowe medium marki – przestrzeń, 
która emanuje jej wartościami, emocjami 
i estetyką?

Ponad dwa lata badań i projektowania przełożyły 
się na spójność doświadczenia, odwagę w języku 
wizualnym i dojrzałość technologiczną, które 
przenoszą komunikację dewelopera od funkcji 
do narracji, od transakcji do emocji. 
To właśnie ta interdyscyplinarność czyni stronę 
Invest Komfort projektem nowatorskim w skali 
rynku. 

90% wzrostu jakościowych 
leadów, w odniesieniu: rok do roku, 
miesiąc do miesiąca pomiędzy 
poprzednim a nowym portalem to nie 
przypadek. Produkt nie jest tu punktem
centralnym, lecz organicznie współgra
z wartościami marki, odnajdując swoje
miejsce w treściach, podcastach i
kolaboracjach Prowych. Inwestycje stają
się bohaterami felietonów, opowiadań,
tematami podcastów, audiobooków. 

Ta zmiana była tak fundamentalna, że wymagała 
transformacji organizacyjnej – zaczynając od 
zespołów odpowiedzialnych za produkt
i komunikację.

Od transakcji do narracji.
Digital jako kapitał marki.











Siła tego digitalowego kombajnu tkwi nie 
tylko w łączeniu funkcji wizerunkowych 
i sprzedażowych, wzmacnianiu kultury 
organizacji, porządkowania i uwiarygodniania 
architektury marki, ale przede wszystkim
w intelektualnej ramie, która nadaje nowe 
znaczenie formatom i treściom. Prowadzimy 
użytkownika z narracji do decyzji zakupowej 
bez utraty tonu i estetyki,

To fundamentalne przesunięcie: 
z funkcjonalności do idei, z cudzych mediów 
do własnych, z katalogu nieruchomości do 
kulturowego ekosystemu marki.

Dziś Invest Komfort nie ma strony 
internetowej. Ma swoje medium. 
Głos marki, który rozbrzmiewa 
głośniej, angażując narracyjnie
i przynosząc sprzedaż.

Brand Culture Platform
od treści do decyzji — bez utraty
tonu i estetyki.



ZOBACZ PREZENTACJĘ PLATFORMY

https://youtu.be/SHIWMCtAyqA
https://youtu.be/SHIWMCtAyqA
https://youtu.be/SHIWMCtAyqA


SCOPE OF WORK

Strategia obecności w sieci dla Invest Komfort

Wypracowanie zmiany paradygmatu komunikacji online, 

Badania i Analityka 

UX, makiety, prototypowanie, 

GUI: tonalność, język wizualny Invest Komfort w przestrzeni Digital 

Prace programistyczne 

Wdrożenie + konwersja istniejących zasobów + struktury linków i migracja

Czas trwania projektu: +24 miesiące 



Archicom
Collection

Tworzymy 
komunikację, która 
sprzedaje przez 
wartość — nie 
przez algorytm.



Zarządzamy mediami społecznościowymi, 
zmieniając komunikację w sztukę 
opowiadania o wartościach.

Punktem wyjścia była strategia oparta na 
trzech filarach:
sztuce rozumianej jako architektura, sztuce 
inwestowania oraz sztuce kolekcjonowania –
idei, która spaja świat marki Archicom
Collection.

W oparciu o tę strategię, przez 12 miesięcy 
tworzyliśmy autorski, wysokiej jakości kontent –
łączący lifestyle z wątkiem sprzedażowym.
Budując wciągające narracje oparte na 
wywiadach z architektami i inwestorami, kulisach 
projektów oraz relacjach z wydarzeń, które 
pokazują emocjonalny i kulturowy wymiar 
nieruchomości premium, zmieniliśmy każdą
informację w angażujące doświadczenie.



https://www.instagram.com/archicom.collection/


KUOO

TamizoArchitects

https://www.instagram.com/archicom.collection/reel/DG01TzNI020/
https://www.instagram.com/p/DCHtBSPOaDP/
https://www.instagram.com/p/DIdudrUIMg9/
https://www.instagram.com/p/DJj9cqkoZb0/
https://www.instagram.com/p/DIzEY5Poyga/
https://www.instagram.com/p/DF-XClkoHeX/
https://www.instagram.com/p/DIzEY5Poyga/


SCOPE OF WORK

Strategia komunikacji w social mediach marki Archicom Collection, 

Prowadzenie profilu, w tym wypracowanie języka wizualnego, treści własne,  
w tym autorskie nagrania, 

Wsparcie płatne treści, ustawienie celów i ich realizacja. 



Tworzymy marki, 
które wynoszą 
lokalność do rangi 
luksusu.

Rezydencje
Warmińskie



Rezydencje Warmińskie to przykład, że 
luksus nie musi mieć adresu w centrum 
miasta.

Wypracowana przez nas strategia 
komunikacji  „Radość życia”,  
redefiniuje pojęcie prestiżu, przenosząc 
go w świat bliskości z naturą, prostoty 
i wewnętrznego spokoju.

Tam, gdzie inni
widzą region – my
widzimy potencjał
marki premium.

Wierzymy, że komunikowanie 
luksusu przez pryzmat lokalnego 
kontekstu tworzy nową jakość 
marek premium — nie przez skalę, 
lecz przez emocję, narrację 
i znaczenie.



ZOBACZ REALIZACJĘ

ZOBACZ REALIZACJĘ

https://youtu.be/dPkmdR-X-oU?si=_hIdhpHcrOIdOtUl






SCOPE OF WORK

Strategia na komunikację II etapu inwestycji, 

Key Visuale, 

materiały video, w tym animacje AI, 

kampania prasowa,

materiały sprzedażowe.



Tam, gdzie cena
za metr staje się 
symbolem — my 
nadajemy jej sens.

Villa 
Bogoria





Wchodzimy w projekty, które wymagają kultury 
wizualnej, narracji i emocji godnych 
architektury premium.

Dla Villa Bogoria dbamy kompleksowo 
o komunikację marki, od strony internetowej, 
ogrodzenia, social mediów, przez foldery, 
animacje czy advertoriale. 

Animacja AI – nadaje życie statycznym
renderom. Zaawansowana gra światłem
i ruchem – dodaje realizmu i emocji.
Płynne przejścia – zapewniają naturalny odbiór
przestrzeni.W MADEby wierzymy, że architektura 

premium zaczyna się od emocji.
Dlatego, gdy cena za metr jest wysoka —
to właśnie wtedy przystępujemy do akcji.



ZOBACZ REALIZACJĘ AI

ZOBACZ REALIZACJĘ AI

https://youtu.be/Er1llbM78h8?si=wLtbF4PxWjQvp2yk




LANDING PAGE

LANDING PAGE

https://villabogoria.pl/


SCOPE OF WORK

Wsparcie taktyczne, w tym: 

kontent social mediowy, 

adwertoriale, 

animacje AI, 

strona www, 

materiały drukowane, 

projekt ogrodzenia inwestycji. 



LookUp 
& Villa Foksal 

Architektura 
emocji w 
komunikacji marki.





Dla Villa Foksal, Cateringu Villa Foksal oraz 
LookUp stworzyliśmy spójną strategię 
komunikacji obejmującą cały ekosystem 
marek premium z obszaru eventów i cateringu 
eventowego. 

LookUp – uznany za najpiękniejszą 
przestrzeń eventową w Europie – wyróżnia 
się połączeniem architektonicznej 
doskonałości i emocjonalnej narracji.
To miejsce, które redefiniuje pojęcie luksusu, 
tworząc doświadczenie, nie tylko wydarzenie.

Kiedy przestrzeń staje się doświadczeniem 
– zaczyna się marka. 

Nasza komunikacja opiera się na narracji 
i immersyjnym kontencie, który oddaje 
atmosferę miejsca, a także na strategii 
mediowej wspierającej działania sprzedażowe 
i wizerunkowe.

Odpowiadamy za kompleksową komunikację, 
od strategii kreatywnej, przez kanały social
media, kampanie reklamowe i działania PR, 
po współtworzenie wydarzeń własnych.

Nasze treści i narracje łączą filmową estetykę 
z precyzją strategii, budując świat, który 
angażuje zmysły i emocje.



ZOBACZ WWW

https://www.lookupevents.pl/


https://www.instagram.com/lookup.skyevents/




SCOPE OF WORK

Strategia pozycjonowania oraz pełna obsługa 360 dla trzech marek: LookUp, Villa 
Foksal oraz Catering Villa Foksal, w tym: 

Działania PRowe, 

Działania mediowe, 

Prowadzenie social mediowych kont, 

Działania reklamowe, w tym digital i performance, materiały drukowane, projekty 
wielkoformatowe i flotowe. 



Wybrane
prace
2016 – 2023



Nie opisujemy 
przestrzeni. 
Tworzymy jej 
język.

Brabank





Ponad trzy lata kształtowaliśmy komunikację
Brabanku - modernistycznej inwestycji
Invest Komfort w Gdańsku. Dzięki starannie
opracowanej strategii „Sztuka wyboru”, Brabank
stał się przestrzenią, w której wyrafinowany 
design spotyka się z kuratorskim stylem życia.

Tam, gdzie inni sprzedają metry — my 
budujemy znaczenia. Brabank stał się 
przestrzenią doświadczania estetyki, nie tylko 
miejscem do zamieszkania.
Narracja marki oparta na sztuce, świadomych 
wyborach i designie wyniosła komunikację 
ponad standardowy język branży 
deweloperskiej, czyniąc z niej kulturowy 
statement.

Zrealizowaliśmy kompleksowy ekosystem 
działań – od kreacji wizerunkowych 
i filmowych po kampanie z udziałem 
znanych osobowości, m.in. Rafała 
Królikowskiego.
Wielokanałowa komunikacja digital, print
i film konsekwentnie budowała świat marki 
premium – wyważony, nowoczesny 
i nieoczywisty.









o
APARTAMENTY BRABANK NAD M DH AW Ą . GDAŃSK

58 585 91 30 / BRA BA NK .PL



ZOBACZ REALIZACJĘ

https://www.youtube.com/watch?v=Euhv0t7iaZ4


Sesja do kampanii: „Piękne historie się nie kończą”



SCOPE OF WORK

Strategia pozycjonowania Brabank, 

Idea komunikacyjna, kampanie taktyczne oraz pełna obsługa 360, w tym:

Kampanie ATL (film, radio, prasa, OOH), 

Kampanie digital wizerunkowe i performance, 

Materiały sprzedażowe, 



Stworzyliśmy 
język, którym dziś 
mówi segment 
premium.

Złota 44





Dla najważniejszego wysokościowca w tej 
części Europy – Złotej 44 – stworzyliśmy 
kompleksową strategię, kreację i komunikację 
marki. Przez ponad dwa lata przekładaliśmy 
ideę luksusu na spójny system narracyjny 
obejmujący wszystkie punkty styku: od druku
i digitalu po wydarzenia specjalne kluczowych 
momentów tej inwestycji:

• Uroczyste otwarcie 8. piętra –
ekskluzywne wydarzenie podkreślające 
unikalność przestrzeni,

• Oficjalna inauguracja Złotej 44 –
spektakularna premiera redefiniująca
segment luksusowych nieruchomości
w Polsce.

Nasza strategia wyznaczyła nowy benchmark 
w komunikacji prestiżowych inwestycji, 
zarówno w Polsce, jak i na kluczowych rynkach 
europejskich – w tym Rosji, Ukrainie i Wielkiej 
Brytanii.

Dzięki spójnej i precyzyjnej narracji
Złota 44 stała się numerem 1 wśród
inwestycji w Polsce, osiągając status
najlepiej sprzedającej się nieruchomości
premium w 2016 roku.



ZOBACZ REALIZACJĘ

https://youtu.be/0Msv9c7YRlk?si=V3eUOSH-0TGDWAwW
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Uroczysta gala otwarcia 8. piętra rekreacyjnego, 
była ekskluzywnym wydarzeniem z udziałem 
gwiazd świata biznesu, kultury i mediów.
Pokaz mody TOMOTOMO przy basenie, w którym 
modelki zdawały się „chodzić po wodzie”, oraz 
charytatywna aukcja podkreśliły wyjątkowy 
charakter miejsca. Wydarzenie stało się medialnym 
fenomenem, przyciągając uwagę kluczowych 
osobowości i opiniotwórczych mediów.

ZOBACZ REALIZACJĘ

ZOBACZ REALIZACJĘ

ZOBACZ REALIZACJĘ

https://www.youtube.com/watch?v=EpPo1WCLR6I
https://jastrzabpost.pl/gwiazdy-na-zlotej-aukcji-omeny-mensah,6970512578438785a


Uroczyste otwarcie Złotej 44
Spektakularna gala na 50. piętrze połączona
z pokazem fajerwerków i limitowaną wystawą 
szkiców Daniela Libeskinda zdefiniowała nowy 
standard wydarzeń w sektorze premium.
Ekspozycja była następnie udostępniona 
mieszkańcom Warszawy, rozszerzając zasięg marki 
poza środowisko inwestorów.

ZOBACZ REALIZACJĘ

ZOBACZ REALIZACJĘ

Projektujemy 
doświadczenia, które 
zapadają
w pamięć

https://youtu.be/ZDhB2CZBbVk?si=WxwhSotZ5pLsTs9O


SCOPE OF WORK

Strategia pozycjonowania Złotej 44,

Idea komunikacyjna, kampanie taktyczne oraz pełna obsługa 360, w tym:

Kampanie ATL (film, prasa, OOH), 

Kampanie digital wizerunkowe i performance (rynki CEE), 

Materiały sprzedażowe, materiały drukowane, 

Eventy (otwarcie 8, piętra, otwarcie Złotej 44),

Wystawy, 

Ogrodzenie i branding zewnętrzny, 

Strategiczne akcje taktyczne (apartamenty ready made, 
Robert Lewandowski na Złotej, Golf cup, i inne) 





Zmieniamy adres
w ikonę.

Luksusowy 
wymiar
najmu
No. 44



Po zakupie dziewięciu pięter w Złotej 44, Fundusz 
Catella powierzył nam stworzenie strategii marki 
najmu, która wykorzystuje siłę jednego z najbardziej 
rozpoznawalnych adresów w Polsce.

Naszym punktem wyjścia była myśl, że Złota 44 
to więcej niż budynek – to status, do którego się 
należy.

Chcieliśmy, aby każdy najmujący mógł ten 
adres nosić jak symbol prestiżu – dlatego stał 
się on kluczowym elementem narracji marki 
i języka komunikacji.

Stworzyliśmy system, który wzmacnia znaczenie 
miejsca:

– naming i identyfikację wizualną opartą na 
elegancji i sugestywności,

– kampanię launchową, która uczyniła z adresu 
Złota 44 synonim luksusowego życia w centrum 
Warszawy, bez konieczności zakupu 
apartamentu.

To podejście na nowo zdefiniowało Złotą 44 –
jako najbardziej pożądany adres wśród 
inwestorów i najemców premium.









SCOPE OF WORK

Strategia na komunikację marki, 

Nazwa marki i identyfikacja marki, 

Wypracowanie idei komunikacyjnej 

Wypracowanie key visuals, w tym OOH, Digital, Prasa, Materiały drukowane, strona 
www

Kampanie performance i taktyczne: digital, prasa, OOH. 



Tworzymy miejsca, 
które pracują na 
wizerunek miasta.

Centrum 
Marszałkowska





Flagowy budynek biurowy, który na nowo
kształtuje przestrzeń biznesową i kulturalną
stolicy.

Centrum Marszałkowska to więcej niż biurowiec 
— to symbol nowego dialogu między biznesem, 
sztuką i miejską kulturą.
Zbudowaliśmy strategię marki, która łączy 
energię centrum miasta z elegancją premium, 
redefiniując sposób, w jaki postrzegane są 
przestrzenie komercyjne w stolicy.

Tworzyliśmy narrację marki, łącząc 
komunikację digital, social media, outdoor
i content wideo w spójną opowieść o biznesie 
z ludzkim DNA.

Dziś Centrum Marszałkowska łączy światy: 
korporacyjny, artystyczny i społeczny, 
ustanawiając nowy standard miejskiego stylu 
pracy i życia.



www.cent rum- marsza Ikowska .pl

http://www.centrum-marszaIkowska.pl/
http://www.centrum-marszaIkowska.pl/
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ZOBACZ REALIZACJĘ

ZOBACZ REALIZACJĘ

https://youtu.be/o0OxUFfCYAs?si=MKR2pSpw4CX0IdKI


SCOPE OF WORK

Wypracowanie idei komunikacyjnej, 

Wypracowanie key visuals, w tym OOH, Digital, Prasa, 

Strategia i prowadzenie kont social mediowych,

Materiały drukowane, folder, 

Ogrodzenie, 

Strona www,

Kampanie performance i taktyczne: digital, prasa, OOH

Sesje video, foto, 

Wsparcie eventowe (Wiecha, otwarcie). 



Porozmawiajmy o Twojej marce 
i inwestycjach, które są w planach: 

Gosia: 793 322 220
Michał: 793 288 299 
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